



# ЗАЖИГИСЬ ОГНИ КОММУНИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

## Лучшие бригады предприятий города вступают в соревнование за право называться бригадами коммунистического труда

### Первые шаги

### РАБОТАТЬ И ЖИТЬ ПО-КОММУНИСТИЧЕСКИ

Прошло всего несколько дней с момента зарождения нашей бригады коммунистического труда, но уже сейчас можно сказать: интерес и работа являются ее основой. Это по-новому — интерес, содержание, наполненная большим смыслом.

В бригаде девять человек. Работают все в котельной стекольного им. Дзержинского. Евгений Есеев, Федор Пузанов и Александр Крылов — котельщики, Николай Уланов — старший котелщик, Сергей Ситов и Юрий Уланов — золотники, Елена Павлина — младший, Юрий Гирин — дежурный слесарь. Я работаю начальником смены.

До того, как мы объединились в бригаду коммунистического труда, не чувствовалось такой полноты, соблюдения строгой дисциплины на производстве и в быту, что наблюдается в настоящее время. Недавно грех такт был доведен, когда Федор Пузанов проявил повышенный интерес к спиртным напиткам. Он встал на защиту своего друга, но мы как раз сейчас бригады, что возвращает к старому не будет.

Отдаю видеть, что наш коллектив стал более сплоченным, дружным. Раньше каждая зина только свою работу, теперь члены бригады в настоящее время болот душой.

Помогать друг другу, помогать оди другому при выполнении такой тяжелой работы, как чистка котельных.

С момента организации Бригады не было нарушено дисциплины режима у работников бригады. Мы выдерживаем все заданные параметры. В принятом нами обещании указывается, что на каждую тонуру будет собрано не менее 2,5 килограмма золы, бракованного материала, прошедшего контроль.

Всех членов бригады обучают, повышая свое образование в кружке политического просвещения, изучая историю родной Коммунистической партии. Юрий Гирин кроме того, занимается на трехлетнем вечернем отделе стальной техникума.

Удобно жить на работе, а в свободное время можно заниматься в себе черт трудовика коммунистического общества.

Ю. ЮРКОВ, начальник смены котельной стекольного завода им. Дзержинского.



Фотозорница ТАСС.

### ДЕЛО НАШИХ РУК

Открыли мы такие залы. Такой простор ладит вокруг. Что все, о чем до нас мечтали...

Теперь лишь дело наших рук. А то, что звали наших рук... Не выслушай никого. И нет ни в чем верней порук. Надейся на меня бригаду. Мы верны, все веро, добудет. Все олади в царь родном. Коль труд его заветный будет коммунистическим трудом.

Николай РЫЛЕНКОВ.

### Две нормы — это миссия

Молодежная бригада Ивана Матвеева — передовая в строительном отделе фабрики «Красный Профинтерн». Выполнила за зиму на створные изделия для постройки, что еще в начале декабря завершила годовое задание.

Включившись в соревнование за достояние победы XXI съезда КПСС, молодые патриоты привели повышенные обязательства и в число их осуществляют. Избирательный план перевыполнили в 2,5 раза.

Движение комсомола и молодежи по организации бригад коммунистического труда среди мастеров стекольного дела. Все члены бригады — братья Иван и Михаил Матвеев, Александр Жарков и Альфред Владимирович являются в соревнование на звание бригады коммунистического труда.

Бригада решила выполнять не ниже двух норм ежемесячно, изготовляя продукцию только высокого качества, последовательно бороться за экономию материалов, быть первыми в трудовой дисциплине при выполнении, обрабатывая себя в быту.

Г. КОЗЛОВ.

Фотозорница ТАСС.

### БОРЬБА ЗА ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ

Горняк печи. Жар пламени обдает нас, заставляя встать в соревнование за досрочное завершение годового плана, коллектив нашего цеха выработил уже 22 ноября выполнил программу 1958 года. В этом месяце еще в частицу труда нашей бригады.

Следуя примеру передовых коллективов страны, а также бригады замечательного В. Шемальникова из цеха обработки нашего Хрустального завода, коллектив бригады также решил вступить в соревнование за получение высокого звания бригады коммунистического труда.

В нашей бригаде пять человек. Мы выполняем самые разнообразные изделия — цветные, элитные, оружейные, валя, графини, изготовляем новые образцы изделий по заданиям худколхозов.

Вступая в коммунистическое соревнование, члены бригады социалистической дисциплины, повышают производительность труда и качество изделий, выполняют план не выше 150 процентов, повышают свою квалификацию. Члены бригады для этого овладевают новыми профессиями, читают лекции, оружейные валя, графини, изготовляем новые образцы изделий по заданиям худколхозов.

Мы объединились, повысить свой идейно-политический уровень, в быту и на производстве показывать пример другим, постоянно учиться. Сейчас мы повышаем свое звания в кружке политического просвещения и технической школы. Ученик-братов Валентина Давыдовича в личном инициативно-творческом институте.

Всех нас радуют замечательные перспективы, начертанные в семилетнем плане. Совершенный план бригады как для своих вы-

полнить за пять с половиной лет. Это налагает на нас большую ответственность. Для этого мы должны обратить внимание на выполнение плана на то, чтобы были достигнуты качества стеклования и отжили посуды, которые являются еще не до конца известны. Недавно мы дали клятву на вторичный отжиг, часть из них попадает в брак.

Надеюсь, что своим трудом, умом и примерным поведением удостоится чести носить звание бригады коммунистического труда.

По поручению бригады: Анатолий Бабчев, Владимир ЩЕБЕЛЕВ, мастер-завальник, Удальский завод.

### ПОЧИН ТЯЖИХИ З. ЛИЗУНОВОЙ ПОДВЯЧЕН

По всей стране все шире развернулось соревнование за право между собой, членам коллектива, который руководит, также решившись в коммунистическое соревнование.

Первым среди коллектива второго ткацкого цеха и всей ткацкой за получение звания бригады коммунистического труда. Наш коллектив взял на себя следующие обязательства:

1. Перейти на обсуждение обязательств четырем широким ткацким станкам.
2. Выработать норму выработки ежемесячно не ниже чем на 114 процентов.
3. Выпускать первый сорт на 99 процентов труда.
4. Уменьшить расход сырья по плану на 20 процентов.
5. Помогать общесоюзной деятельности.
6. Быть примером в поведении как на производстве, так и дома.

Приняв первый пункт своих обязательств, мы тем самым подвинули план год. З. В. Лизуновой в переделе на повышенное выполнение и благодаря этому высоборили 11 ткацких. Теперь на 45 станках трудятся девять. Ткачиха А. Брызжани, М. Морковкина, Е. Буханка, К. Набат, К. Ефременко и другие успешно справляются с планом. Заработок у них значительно увеличивается.

М. СОКОЛОВ, помощник мастера второго ткацкого цеха.

### В АДРЕС ДРУЗЕЙ

Нам коллектив Архиповского завода удалось унести трудных стран социалистического лагеря и северно помогает им и быстрее строителем новых предприятий. Юрию Соколову за это отплатили арматурой на строительство административного здания, завода сульфидных препаратов и антибиотиков в Кыте, а также на возведение китевского радиотелевизионного пункта. Наша арматура идет в Болдино, где строится заводской и медальерный завод, в Румушино на строительство супероборудованного и цедного заводов, в Корово для завода цветных металлов и некоррозийной фабрики.

Металлом для строительства и нефтепереработного завода. Много арматуры доставлено нами в Индию для строительства металлургического комбината и в Вьетам для завода тяжелого машиностроения. Арматура с маркой на-

шего завода можно встретить на строительстве фабрик «Каленно» в Чехословакии, арматурного завода в Польше и на многих других стройках социалистических стран.

С каждым годом завод расширяет новые, технические усовершенствования виды арматуры. В этом году мы изготовили и отправили в Польшу новые промышленные кланья, весовые принадлежности более совершенные предпринимательские кланья.

Сейчас выпускаем регулировочные кланья с ребристыми прижимами, предназначенные для работы в условиях высоких температур. Изготавливаем новые регулировочные кланья для электродов и электродов к мартеновским печам.

С увеличением выпуска арматуры увеличивается техническая мощность завода. В текущем году на заводе пущен новый цех-

инический цех, получены десятки новых станков, созданы личными силами рабочие инструменты кланья, сконструированы и изготовлены в мастерской сульфидная камера, и которой с помощью конвейера и ламп инфракрасного цвета станка арматуры дитесь всего 1 час. 40 мин., тогда как раньше на эту операцию затрачивалось 2 дня. Значительно увеличилась उत्पाда отправленной с завода арматуры.

Работники предприятия с января 1958 года выполнили 162 норматива производственных заданий. Большинство из них представляли (и больше) производственную ценность. Они позволили увеличить выпуск продукции, повысить качество и снизить ее себестоимость.

В. НАГОРОВ, мастер сборочного цеха Архиповского завода.



О мастере экспериментальной мастерской Юрия Иванова можно услышать в заводе им. Дзержинского много хороших вещей. Он не признает никаких условий для того, чтобы сохранить заводской авторитет. Этот парень с умными глазами и большим светлым лбом работает, укладывая споры, учится в своем институте.

Только он не просто работает, творит, неутомимо ищет, вносит новые рационализаторские предложения, не только учится сам, но и помогает другим, не просто любит играть в волейбол, но заручается своим изобретением и задором товарищей. Вот почему так много у него друзей, и они с уважением относятся к нему и к слову Юрия Иванова.

Имя: Юрий Иванов. Фото В. Степанова.

ПОКАЗАТЕЛИ

Table with 2 columns: Name of collective and various indicators (317, 37, 25, 15, etc.)

Граница восточного дня

Растворение восточной сварки

— Теперь снимите защитные очки... — Вы, вероятно, говорите...

Команде „Спартак“ вручены золотые медали



На днях в Центральном театре Советской Армии состоялась вечер, на котором поделены были золотые медали...

ПОКАЗАТЕЛИ

Table with 2 columns: Name of collective and various indicators (172, 4, 10, etc.)

ПОКАЗАТЕЛИ

Table with 2 columns: Name of collective and various indicators (236, 32, 118, etc.)

Это наша общая работа

В настоящее время в колхозе „Авангард“ строится новый клуб...

принимать участие в воскресных

Это относится к Марии Савиной, к Валентине Беловой, к Екатерине Елагини и другим.

Г. ТРИЗНОВ, Г. ГАВРИЛОВ, Г. ГАВРИЛОВСКИИ КЛУБОК

Пома

ЛАМПА ИЛЬБУРА

Обставлена по скромному кварталу. И ничего не видно, зато гадается...

Александр Васильев

Горит звезда в духах на кубуре. В алмазах гучи-чуть гадка прищуря...

Знаете ли вы, что...

В среднем на одного жителя приходится 12 гектаров пашады, покрытой лесом...

Из новых стихов

НАДАИ В КОМБИНАЗАХ

По ушае, где праздник демонстрировала свои наряды, где поющие астры...

И нельзя было разобрать— высканд зубы их белые: то ли арбузные семечки...

КОЗОДОЙ

Средь пяти хвалася Колодой: — Эх, и рот у меня большой!

Козодой оправда Дител.— Не в меру шиль, не в меру есть...

Почему

Почему просят ди-молую книгу? Почему охотятся на зайчат?

Географические загадки

На каком полуострове река, гора, именованная и сам полуостров носят одно имя?

# БУДУЩЕ НАШЕГО РАЙОНА

Среди населения района идет активное обсуждение тезисов доклада тов. Н.С. Хрущева на XXI съезде КПСЗ и тезисов ЦК КПСЗ и Совета Министров СССР об улучшении жизни людей в связи с и дальнейшим развитии системы народного образования в стране».

На рабочих и колхозных собраниях, собраниях профсоюзной и комсомольской молодежи, в школах, объединениях пионеров, избирая контрольные органы совхозного плана, вносят свои предложения по развитию промышленности и сельского хозяйства в условиях нашей местности».

Контрольные цифры семилетнего плана развития народного хозяйства нашего района характеризуют большую заботу партии и правительства об улучшении культурно-бытовых условий трудящихся. Так, например, в плане намечено строительство школ при станциях Комсомольца, в деревнях Шеншицын, Дмитриев, Григорьево, в поселках «Красное

Уго», Пандиловского торфореприватизации. Для создания более лучших условий в учебе будут выстроены в Лесновое, Урало и «Красное Уго» школы-интернаты. Намечено в сельской местности построить восемь клубов, а жителей деревень Новокопальево, Васильевск, Давыдово и другие поселки в 1965 году новые школы-интернаты.

Из года в год в норм семилетия будет улучшаться медицинское обслуживание населения. В поселках Ивашки, «Красное Уго», им. Боровского намечено строительство больницы в деревнях Обабкуново, Дубовое, Старо-Осиновое, Вашино, Егрово, Григорьево, Ново-Покровская, Марусино — фельдшерско-акушерские пункты.

В плане предусмотрено значительное увеличение субвензия населения. На строительство новых жилищных, складских помещений, хозяйственных будет выделено 10,460 тысяч рублей. Размещен

товарищев по сравнению с 1957 годом увеличится в 1,6 раза и составит в 1965 году 140 миллионов рублей. Оборот по общественному питанию по районированному будет составлять 7120 тысяч рублей, останется в дефицит общественное питание составит на 38 процентов.

В плане также намечено в рабочих поселках района открытие полишковых мастерских, строительство хлебопекарни, строительные дороги Гусь—Удьяно, Гусь—Десновое и благоустройство рабочих поселков.

Советский план развития хозяйства нашего района—это большой шаг вперед в области улучшения благосостояния трудящихся. Задача заключается в том, чтобы в первом году семилетия закрепить достигнутое, бороться за осуществление намеченных мероприятий.

**П. ПАРЕНОВ,**  
председатель районной плановой комиссии.



Изданные. Недавно администрация Восточной Ямы объявила о передаче под контроль правительства 16000 государственных предприятий в соответствии с изданным ранее приказом начальника штаба сухопутных сил Илонгана Настуана. Правительство назначило на все эти предприятия своих директоров. Прежние хозяева-голландцы остремлены не только от управления производством, но и от участия в прибылях предприятий. Голландцы теряют американские инвестиции.

На сцене: новые руководители фирмы «Ренолт», производящие сталь и краски, передающей под контроль правительства, директор Натасуана и технокор Накхарт просматривают образцы красок, выпускаемых предприятием фирмы.

Фото С. Алитовского.

Фотохроника ТАСС

## Протесты в Мексике против приезда Даллеса

МЭКО-ДОР (ТАСС). Вороспелдец гласит: «Мы в Ирте-дальде протестуем на Мексико, что в Мексике разверзлась кампания протеста против предстоящего приезда в страну государственного секретаря США Даллеса. В стране распространяются листовки, листовки и брошюры, пишется о вольной издательской гонимости: «Анти-правительство, стремление поме-

шать добро Мексика и Социалистический Италити, мечта повести государство, как Даллесе». В листовках, распространяемых в городе Мексико, указывается, что присутствие Даллеса является оскорблением для страны».

Мексиканская полиция арестовала протестующих мари, чтобы обеспечить охрану Даллеса.

## К предстоящим выборам президента Франции

ПАРИЖ, (ТАСС). Как сообщает агентство Франс пресс, 1 декабря официально объявлено о том, что президент Франции Р. Котти информировал главу правительства

де де Голли, что он не выставляет свою кандидатуру на предстоящих президентских выборах 21 декабря.

## Победа белорусских транспортных рабочих

БРЮССЕЛЬ, (ТАСС). Как сообщает печать, забастовка 20 тысяч рабочих и служащих белорусской трамвайной и автобусной службы

закончилась победой бастующих. С первого декабря текущего года в Минске введена трамвайная и автобусная служба будет вынуждена на три процента.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской обл. ул. Кизилкина д. 17. Тел. редакторы 2-60, партийного, промышленного и сельскохозяйственного 2-37

Ж. 07407

г. Гусь-Хрустальный, типография отдела издательства и полиграфии. Промышленности областного управления культуры.

# по городу и району

## УДОБРЕНИЯ—НА ПОЛЯ

Члены сельхозпартия на поля Мичурин поставили задачу к концу года выдать на поля зерновых в 3,6 раза, в картофеле — в 4,8 раза. Чтобы повысить плодородие почвы, в этом году здесь заготовят удобрений. Первомайский колхозник выдает на вывозе галетов агрономист тов. К. П. Еринов, колхозница тов. Зеленова, работница швейной фабрики тов. А. АНАТОЛЬЕВ.

## ШКОЛА АГИТАТОРОВ

Первомайском комитете Хрустального завода создана школа агитаторов. В ней будет 25 слушателей. Руководителем школы назначен Д. Т. Торошинов. Занятия в школе агитаторов по программе, утвержденной парком культуры и спорта в первом числа декабря.

## ДЛЯ КОЛХОЗА

Весной колхозники сельхозартели «Победа» Хрустального района с инвентурной станции привезли 300 гусей. Много они променяли работу, чтобы вырастить их во время кормила.

## На воскресные

Спортсмены стелькозавода им. Державина в зимнее время скрещивают на массовый скрещивают по подготовке к спортивной зиме своего стадиона. Илонги и девушки развлекли

гоняла за реку, пасла на залив. Несомненно этой тому залу Банюша села на колхозную ферму 193 гусей. Занесены в книгу допольнительной оплаты за получение в личное хозяйство 12 гусей.

## И. МАЛКОВ.

## В НОВОМ УПРАВЛЕНИИ

На днях управление Гусьского торфореприватизации переехало в новое здание. В двух этажах в разветвленной форме отделила управления, редакция газеты, телекабинет, партийная организация. В здании комитетом работает центральное отопление, водопровод, канализация.

Магистральная газета «Горбушка».

## ТЕЛЕВИЗИЗАЦИЯ БРИГАД И ФЕРМ

На центральной усадьбе колхоза «Дружба» установлен коммутатор на шесть телекабинетов, которые служат как сельскохозяйственным бригадам и животноводческим фермам. В центре четыре бригады уже связаны телефоном с правлением колхоза.

И. ГРИГОРЬЕВ.

## Курс на вооружение

ТОКИО, (ТАСС). Япония конституция, запрещающей Илонги иметь вооруженные силы, японское правительство ввело курс на быстрое перевооружение страны, обращая особое внимание на оснащение так называемых спецсоединений современными видами оружия.

Как сообщает газета «Санкио симбун», управление национальной безопасности японского правительства перестроило пятидесятый план обороны и разработало новый план производства в Илонги управлений «свардов». По этому плану предусматривается, в частности, учреждение еще одного научно-исследовательского института управлений «свардов». Газета пишет, что управление национальной обороны считает необходимым присутству в производстве управлений «свардов» в Илонги в 1963 году.

Управление национальной обороны, как сообщает газета «Йомиури» амальнировало на 1959-60 финансовый год расходы на военные нужды в размере 150 миллиардов иен, намереваясь увеличить число военных самолетов до 1,300, численность наземных сил — до 180,000 человек, а тоннаж военного морского флота — до 124,000 тонн.

## ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

На 2 декабря, 14.00 — Дни детей. Праздник труда. Передача о Хрустальном заводе «Свет». 16.00 — Колхозный фильм «Девчонки». 17.00 — Телепередача новостей. 19.15 — Конституция страны социализма. 19.55 — Напутствие XXI съезду КПСЗ. Рассказ о великом плане. 20.00 — Праздничный концерт. Передача из Колхозного зала. Телепередача. По окончании — Последние известия.

На 3 декабря, 18.00 — Телевизионный журнал «Фантасма» и сюжет. 18.45 — Последние известия. 19.00 — Сетидли и завтрашней ночи. «Белые цветы». «Знамен». В 19.35 — «Наш клуб» (выпуск 10-й). 20.35 — Кинофильм «Наша» (выпуск 10-й). 20.45 — И. Виноградов.

## ПОПРАВКА

В нашей газете № 143 от 30 ноября с. г. на четвертой странице в записке «Знамен» неправильно сообщено, что в Сибирском управлении угольной промышленности, тонн и далее по тексту.

## СЕГОДНЯ НА ОКРАХАХ

- Горноострог
- Почай мемориальный фильм ЛЮБОВНОЕ СВИДЕНИЕ (лето до 16 лет не допускаются)
- Сенсес: 11.30, 13.15, 15.05, 18.30, 20.15, 22.15.
- Клуб им. Ленина
- Новый румынский художественный фильм СЧАСТЛИВАЯ МЕЛЬНИЦА Сенсес: 15, 17, 19, 21 час.
- Клуб стелькозавода им. Державинского
- Новый французский фильм ВИНТОВАЯ ЛЕСТНИЦА Сенсес: 15, 17, 19, 21 час.

Гусь-Хрустальный учебно-консультационный пункт объявляет прием на 8-ми месячные курсы по подготовке а агитаторов-инструкторов на Всесоюзный инженерно-строительный институт.

На курсы принимаются все граждане, работающие в различных областях народного хозяйства и культуры, характер работы которых соответствует избранной для изучения специальности.

Гусевской районросхозкомитетом набран набор юных и девушек, окончивших 10 классов, на курсы индивидуального обучения заочным методом в магазинах и продажах. Срок обучения 6 месяцев. После окончания практического обучения экзамены будут направлены на 6 месяцев в торговую школу.

кооперативную школу. При прохождении индивидуального практического обучения в течение 6-ти месяцев районросхозкомитет выплачивает стипендию по 200 рублей в месяц. Желающие могут обратиться в правление школы по месту жительства.

Правление районросхозкома.

Редатор Н. БОГДАНОВ.

Самостоятельный номер газеты «Коммунист» выйдет 8 декабря с. г.

Дирекция.